

本报互动平台

拨打24新闻热线:  
96706 6982110搜索网址:  
<http://taian.qlw.com.cn/>@齐鲁晚报·今日泰山  
<http://t.qq.com/jinritaishan>

欢迎通过以上方式联系我们

天冷雾大不宜出门,在家做理疗保健省钱又安全

# 打电话订购热敷盐给您送到家

一种对身体毫无损伤且具有独特保健功能的中医外治保健养生佳品,正在泰安风靡起来。本报联合滨州无棣精盐厂推出中药电热敷盐以来,一天就卖出几十套。本报邀您本周五、周日到编辑部体验热敷盐,全市读者订购该产品,一个电话就能送货上门。

炒盐热敷是民间传统的理疗方式,但使用起来费时费力又浪费盐,为此,本报联合滨州无棣精盐厂推出了一款中药电热型热敷盐理疗产品。自产品推出后,本报接到不少市民打来的咨询电话。

梁女士是个热敷盐的忠实粉丝,对它的疗效深有体会。“我儿子四五岁的时候,肚子经常受凉导致拉肚子,就用炒盐热敷的方法治疗过。”梁女士说,“那时用的是传统方法,用热锅炒盐再加上大葱白,炒好后敷在儿子肚子上,效果很好。”在看到本报推荐的电热热敷盐产品后,她很想买一个放在办公室使用。

另外一些市民表示,自己曾用过炒盐热敷治疗过关节痛。全程参与电热敷盐研发的无棣精盐厂副厂长王连贞说,中药电热敷盐使用的是天然海盐,



具有消炎止痛作用,盐袋里还加入中药成分,能疏通血脉、祛除血瘀,“两者结合在一块,再通过电加热,对缓解腰酸背痛、关节炎、慢性胃痛、腹泻、神经痛等很有帮助。”

工作人员介绍,产品推出以来,不少市民第一时间为父母购买表孝心。一天时间就卖出四十多套,有的市民一买就是两三套,要让家人都享受一下热敷盐的神奇功效。“泰山区和岱岳区市民打电话预定,可以免费送货到家,县城市民可以免费邮寄上门。”



如果您想更直观地了解热敷盐的功效并体验一下,欢迎本周五、周日到本报编辑部体验使用。地址:

泰山区望岳东路中七里社区服务站4楼齐鲁晚报泰安记者站。咨询电话:18615380516。(赵兴)

## 相关链接

### 热敷盐祛湿止痛挺适合老年人

根据李时珍《本草纲目》、《黄帝内经》热敷疗法研制的热敷盐,深得中老人、体力劳动者、运动人群的喜爱。由优质棉布包装的天然精致颗粒盐,采用热敷疗法机制,刺激穴位,使局部皮肤温度升高,肌肉放松,毛细血管扩张,从而改善局部以及全身的血液循环。天然精制颗粒盐与生俱来的消炎止痛、舒筋活血、促进血液循环、缓解肌肉疼痛等功效。

炒盐热敷是很古老的中医疗法,在消炎、镇痛、调节平衡等方面十分有效,热盐的保温性、渗透性强,不仅能将热温渗透体内,还能将体内病气、寒气吸出来。

本报此次推出的该电热敷每盒内有一个加热包和三个盐袋,每个盐袋可反复加热100次。

据介绍,盐热敷疗法可扩张毛细血管、增加汗腺分泌、促进血液循环、提高机体新陈代谢的速度,对缓解腰酸背痛、关节炎、慢性胃痛、腹泻、神经痛、畏寒症等也有帮助。

齐鲁晚报·今日泰山

本报与滨州无棣精盐厂合作,天气转冷,让您远离腰腿颈肩痛

# 中药电热型热敷盐

通过本报订热敷盐的客户一律享受出厂价格!仅需180元!

**产品结构:** 本产品由优质棉麻布包装而成,内装天然优级海盐及中草药。

**产品优势:** 局部热敷。主要是刺激穴位,使局部皮肤温度升高,肌肉放松,毛细血管扩张,从而改善局部以及全身的血液循环,疏通血脉。天然海盐具消炎止痛、舒筋活血、促进血液循环、缓解肌肉疼痛之功效;中药具有疏通血脉、祛除血瘀之效果。通经活络功效显著。

**适用范围:** 久坐或长期伏案工作者、体力劳动者、运动人群、肌肉关节疲劳人群;妇科疾病;风湿、类风湿、关节炎患者等。

**使用方法:** 接通电源,20—30分钟即达到50℃,赋于患处即可。温度不够可继续加热。使用本产品时,严谨折叠!

**注意事项:** 本品为外用热敷产品,破伤、血肿处不宜使用。热敷时请根据热度适当加隔热垫,以防灼伤。产品禁止食用!

**热线电话:** 6982106 18615380516

**地址:** 泰安市望岳东路中段中七里社区服务中心4楼齐鲁晚报

